



**TERMO DE RETIFICAÇÃO SGRH/SEPRAD:**

Retifica-se por incorreção a Resolução SEPRAD 59/2025, publicada na Edição Nº 3.073, de 11.02.2025. Pág.02 - Processo Administrativo nº 2485 de 22.01.2025.

Onde se lê: (...) perfazendo um total de 2.572 dias (...)

Leia-se: (...) perfazendo um total de 2.570 DIAS (...)

Os demais termos permanecem inalterados.

Corumbá, MS, 07 de Abril de 2025.

CAMILA CAMPOS DE CARVALHO

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, RECEITA E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA “P” Nº 02 DE 01/01/2025.

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: ba92018b**

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>